XaMmrumH 6ara raps

NaypaHa fapaaruiiH XaA3H XWNUAH 6aAlWnHr MAH Y HWIAH Npor Ho3 Baiiraa.

Tapasp YN Xe4nex XepeHruiiH xy nanaaa apxanaar 6a Har xun 6aiwmH aBaan aapaaruiti eep xung 6yuaaH 3ax
39304 Gopnyynaar.

"3BY 0J00OrUiAH TY YHUIA NporHo3oop baitHra anparpantai axunnaxaap bairaa 6a Tap caHxy YruiiH angaranaa
XamruiiH 6ara 6ainraxbir 3opbXx 6aliraa.

XKunwaa Hb
BavipHbl YH3 papaaruiH n = 5 xung price = [20, 15, 8, 2, 12] rax YH313r 4C3H.

NaypaH aypbiH Har xung 6aiwuH xynannax aesy 6onox 6ereen Tap Aapaaruiii anb HAar XWna 3aaBan rapaTai 3apax
écTon.

XamruiiH 6ara rapaTain xyaangaa Ho 2 naxb xung $15 yHaTal xynannaH asaag 5 gaxb xung $12 yHaTtai 6yuaaH
3apHa.

XapaB Tap 3aaBan gapaaruiiH N xung rapataii 3apax éctoi 6on JlaypaH xamruitH 6aranaa xaauiiH rapatai 6arix
B3?

Tampoarnan

BonomxuT xapuy 6aitraa Hb 6atnarocaH.

DYHKUMIAH Tannbap

MinimumLoss ragar oyHKUMAr 614H3 YY. BonomMxXxuT xamruiiH 6ara rapabir UATrax 6yxan T00 X3Bnax ECTON.

MinimumLoss noopx ereroanir Xy nasH asHa

® price: Xun 6YpWiAH YHUIAr UATracaH B6yXxan TOOH Japaanarn
OponTbiH 6YTaL,
OXHWi MepeH, 6yxan T00 n. XunwitH T00
JapaaruitH MepeHA N WKPXar 3airaap TycraapnaracaH 6yxan TOoHyy [ priceli] erer neHe.

Xsasraapnant
2<=n<=2x10°

1 <= price[ i ] <= 108

YH3 6Yp XOOPOHLO00 snraatai.
3eB xapuynT baiiraa.

Oan pnaanrasap

2 <= n <= 1000; oHOOHbI 50%
FapantbiH 6YyTay,

XaMmruiiH 6ara rap3abir UAspPXUnncaH 6yxan TOor X3BNa.



XKunwaa

OponrT 1

3

5103

Mapant 1

2

Tanno6ap 1

NaypaH 1-p xung $5-oop xypangaH asaan 3 naxb xung $3-oop 3apHa. 5-3=2
Oponrt 2

5

207825

Fapant 2

2

Tann6ap 2

NaypaH 2-p xung $7-oop xypannaH asaan 5 naxo xung $5-oop 3apHa. 7 —5 = 2

OpuyyncaH : b.MeHx6asip AHY
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